

舞阳县工业和信息化局

舞阳县工业和信息化局 2023年开展服务型执法的情况说明

2023年以来，舞阳县工信局按照省、市要求，以全面推进服务型行政执法为根本出发点，以“重服务、赢口碑”为目标，围绕服务，强化服务，以服务为前提，把服务融于管理和服务之中，努力提高服务、管理和执法水平，牢固树立“执法为民，服务为先”的理念，全面推进服务型行政执法工作，现将工作推进情况汇报如下：

一、加强组织领导

县工信局党组高度重视服务型行政执法建设工作，将其作为年度考核的一项重要内容，精心组织、周密部署、积极推进。制定了《舞阳县工业和信息化局服务型行政执法建设实施方案》，明确责任分工，召开动员大会，安排宣传、创建、措施、载体、要求等工作，切实做到思想重视、组织健全、领导有力、责任明确、措施有力。

二、强化服务理念

为扩大工信局服务型行政执法的知晓度和影响力，我局以“转变理念、转变职能、大力推进服务型行政执法”为主题，加大宣传力度，塑造严格、规范、公正、廉洁、文明、高效的服务型行政执法形象。一是把服务送到群众身边。充分利用网

站、媒体等宣传媒体大力宣传服务型行政执法工作。通过制作展板，积极组织宣传活动，现场解决群众提出的疑难问题。二是加强业务培训，提升服务本领。每季度组织全局干部职工开展服务型行政执法创建业务知识培训，定期进行考试，提升服务本领和服务意识。三是明确服务目标。以“重服务、赢口碑”为目标，在实际管理工作中，实施亲情执法、和谐执法和换位思考工作法，严格规范执法人员行为，更加突出服务，有效改善执法人员与管理对象之间的关系。

三、丰富服务载体

通过推进行政执法从刚性到刚柔并济转变、从管理型向服务型转变，构建服务、管理、执法“三位一体”，侧重服务的服务型行政执法模式，努力塑造严格、规范、公正、廉洁、文明、高效的服务型行政执法形象。一是开展志愿服务活动。将服务的理念内化于心，外化于行，每周组织干部职工对县城内企业的问题或困难进行志愿服务，让同志更加接地气、务民生、强服务，向社会传递正能量，推动民风、社风的进步，培育、营造服务的社会良好氛围。二是认真接受监督，广泛听取群众意见。开通监督平台和热线电话，专人值守、接听、记录，随时受理企业投诉和意见建议，强化整改，促进工作，提高服务质量。

